

Автор: Пресс-служба администрации МО г.Новороссийск
26.08.2011 20:11

*** Еще пару лет назад даже профессионалы говорили о системах электронного документооборота как о «светлом будущем». Но, как жизнь оказалось, жизнь течет стремительнее наших представлений. Системы электронного документооборота уже активно применяются на крупных и средних предприятиях, в государственных структурах, и, что самое главное, интерес к ним непрерывно растет.



*** Система электронного документооборота может повысить эффективность деятельности организации, а повышать эффективность деятельности организации можно по меньшей мере двумя путями: сокращая затраты и/или увеличивая результат. Хорошие системы электронного документооборота позволяют реализовать оба варианта. Внедрение таких систем дает организации возможность:

- сократить затраты на бумажные документы,
- сократить непроизводительные затраты рабочего времени сотрудников,

Автор: Пресс-служба администрации МО г.Новороссийск
26.08.2011 20:11

- ускорить информационные потоки,**
- изменить корпоративную культуру.**

*****Управление здравоохранения Новороссийска надеется с помощью системы
электронного документооборота повысить эффективность своей деятельности, но
никогда не забывает, что главное – это кадры!**